Aurenb

0} payul

Apusuewlad

eCLy :0dA|

<-9002 ‘€(|010D

ejoho] =N

suononJsul Bumig




M12x40
75Nm

M12x40
75Nm

230x13 L=6mm

M12x1,25x50

75Nm

M12x1,25x50
100Nm

© 413370MN/20-08-2007/1

----------------------------z;;rt’;%-------------------

Dispositivo di traino tipo: 4133
Per autoveicoli: Toyota Corolla; 2006->
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6022
Valore D: 8,6 kN
Carico Verticale max. S: 60 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo
Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma TxC
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede- D= T 0,00981 < 8,6 kN
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario -
declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit/ alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’lUSO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 413370MN/20-08-2007/14



¢/,00¢-80-0¢/NINOLEE LY ©

6 -
oo B m
(S

ZLIN (x9)

9=71 E1X0EQ (X9) @

Zin (x9) ©

OPXZLIN (X) g.
0LXZLIN (xe) g.

0GXG2 LXCLIN (X9)

>iNTEE]

] »

€1/.002-80-0¢/NNOLEELY @

ZLV\I( )

0LXZHN (x2) g.




Couplingsclass: A50-X

g D-Value : 8,6 kN

el11 00-6022

TN 8.8
"y
T e Talialad 3
C— o [MODIFICATION? K
S 8 = 1 =" = r -0
\m/ s
%'l\\\ =

© 413370MN/20-08-2007/3

E[E)

ZSEEERES

© 413370MN/20-08-2007/12



¥/,00¢-80-0¢/NINOLEE LY ©

‘uabunque OZAIS gewab abejuy ayosume|g .
‘uageb AL Jep Jepo Js|pugyyoR Jy| Uuey Jagniely yunysny
‘uep
-1am Jauyoalabyoru Yap\-q Wep sne sjejusuagabab jsejebueyuy abisse|nz
-1I8yoQy alp gnw sejyoimebbneziyeq sep usbuniepuy leg “uswiysujue nz
uabeelun Bnaziye uap isi isejobueyuy suasse|abnz Bnaziye4 sep iy aiq .

*ISIAMNIH

juww ul aJe sjuswainsesaw ||y

*UOIIEDIUNWIWOIS|W S1Y} JO }nsal
e se Buisue siapew Aue Joj Ayjiqisuodsal 1dasoe Jou op swiaisAs
Buimo] ajnyl ‘uonajdwod o} Jorid asueldasoe s Jawolsnd ay)
Jo Ja9uibud uopejjelsul ayy Aq paulelqo aq | SMNIN UOIBWI0jU0D

— sadwng ay} jo Bumnad ayy iejua ssasoud uonejjelsul siyi pjnoys ,

‘310N

w000+ w0

}1/200¢-80-0¢/NINOLEE LY ©




© 413370MN/20-08-2007/10



9/,00¢-80-0¢/NINOLEE LY ©

P
o . . °
"=

=

6/,00¢-80-0¢/NINOLEE LY ©

Buixool-jjes

2L (xe) o
0Xg LN (x2) g. Eﬂ

9=1

05X
G2 XL (XE)

gxogo (xg) S|\

a2 ey |\

61

9=1
gixogo () =)

Zin (xg) ©

08X
G2 IXZLIN (xg)




ONLY FOR UK

© 413370MN/20-08-2007/7

© 413370MN/20-08-2007/8




 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: scale to A4 (297 x 210 mm)
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20070709093410
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     397
     214
    
     0
     A4Wide
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2 2.0
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





